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среда, 26 јануар 2011 01:49

Председник Скупштине Црне Горе Ранко Кривокапић поистоветио је претње
митрополита Амфилохија са претњама Осаме Бин Ладена, истакавши да измедју тих
претњи "нема разлике".

  - Нема разлике између претње Осаме Бин Ладена, "ако Француска не уради оно што од
ње тражимо, ми ћемо се осветити", и претње "ако примените закон и Устав Црне Горе,
биће крвопролића". У конструкцији тих реченица не постоји никаква разлика - рекао је
председник црногорског парламента.   

Митрополит Амфилохије је на Божић запретио крвопролићем у Црној Гори ако би била
уклоњена метална црквна на планини Румији код Бара, коју је 2005. године нелегално
псотавила СПЦ уз помоћ војске тадашње државне заједнице Србије и Црне Горе.

  

Кривокапић је поручио да држава мора да спроведе одлуку о уклањању бесправно
подигнуте лимене цркве на Румији и тиме пошаље јасну поруку да нико није изнад
закона.

  

- Ако је Црна Гора одлучила да је грађанска и мултиетничка држава, онда мора хитно да
одбрани свој интегритет и уклони тај објекат, јер се ради о акту и агресији на уставни
систем - казао је Кривокапић Радију Црне Горе.

  

Амфилохије: Није клетва, већ реч бриге и љубави

  

Митрополит приморски Амфилохије поновио је данас у Београду проклетство оном ко
сруши цркву Свете Тројице на Румији, тврдећи да то нису речи мржње, него најдубље
бриге и љубави према онима који би хтели да то учине.
  "Да Бог да, ко срушио цркву Свете Тројице, Бога Љубави на Румији, Бог њега срушио и
сила Часног крста га поразила", рекао је митрополит.
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  Кривокапић је оценио да је Црна Гора пред изазовом: или да, како је навео, стане за
врат непризнавању права, или да се повуче и каже: "Ми нисмо држава која може да
спроводи своје законе".

  

- Овако више ме може. Селективна примена закона је најгора примена закона, посебно
када се ради о угрожавању уставног система - казао је Кривокапић.

  

Кривокапић је оценио да је црква на Румији бомба у темељима мултиетничке Црне Горе,
због чега се не може третирати као један од бесправно изграђених објеката Српске
православне цркве.
  
  Соња Бисерко: Поступак против Амфилохија је оправдан

  

Председница Хелсиншког комитета за заштиту људских права Србије Соња Бисерко
сматра да је власт Црне Горе реаговала "на адекватан начин" тиме што је покренула
правосудни поступак потив митрополита Амфилохија.

  

- Црногорска држава је коначно почела да реагује на адекватан начин, с обзиром на то
да СПЦ у Црној Гори, нажалост, није престала са својим провокацијама и негирањем
црногорске државе.СПЦ је главни инструмент негирања Црне Горе - рекла је Бисерко за
подгорички интернет портал Аналитика.
  
  (Агенције) 
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